



CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE IRECÊ
CNPJ: 26.571.435/0001 -80

ERRATA

Na publicação do dia 09 de outubro de 2021 no Diário Eletrônico, ano V, n ° 638, referente ao Aviso de Resultado do Pregão Presencial para Registro de Preço sob o nº. 013/2021, objetivando registro de preços para Futura e eventual fornecimento de contrastes radiológicos, bem como fornecimento de bomba injetora de contrastes para Tomografia Computadorizada em regime de comodato, e insumos para utilização da bomba injetora da tomografia computadorizada e da ressonância magnética, objetivando suprir a demanda da Policlínica de Saúde da Região de Irecê/BA. Onde se lê "Irecê/Ba, 02/06/2021." leia-se "Irecê/Ba, 08/10/2021."